



Jól indult a kezdő hét a németországi szakmai gyakorlaton

Iskolánk 16 tanulója a 2023-1-HU01-KA121-VET-000116042-as Erasmus+ KA1-es projekt keretében 2024. november 18-án az esti órákban érkezett német fogadó partnerünk, az SHW siegmundsburgi szálláshelyére. A csaknem 16 órányi utazás fáradalmait feledtette a gyönyörű havas táj és a finom vacsora. Este dr. Manfred Müller és Christa Müller köszöntötték a magyar diákokat, tájékoztatták őket az előttük álló hónap elvárairól, a szükséges dokumentumokról és azok kitöltéséről, illetve arról, másnap és harmadnap mikor és kinek a kíséretében utaznak a párok a gyakorlati helyekre.

November 19-én kedden, a bőséges reggeli után két diák Bakóné Papp Tünde tanárnő kíséretében Georgenthalba utazott, ahol a Rodebachmühle szállodában töltik szakácsként gyakorlatukat. Ezzel egy időben Szabó Monika tanárnővel a csoport nagy része Eisenachba utazott. A két kereskedő tanuló itt kapott szállást, míg a vendéglátósok egy kis szabadidő után indultak a különböző szállodákba.

Rodenbergben a Posthotel és a Hotel Rodenburg, Mühlhausenben a Stadthotel és a Hotel Löwe, Bad Liebensteinben a Kurhotel és Neuhausban a Stadthotel fogadta diákjainkat. Az eligazodást és a fontos információk megértését a kísérőtanár tolmácsolással segítette.

A kereskedő tanulók szabadnappal kezdtek, így volt idejük felfedezni Eisenachot, amely város magyar jelentőséggel is bír. Árpád-házi Szent Erzsébet – II. András és Merániai Gertrúd lányának négy évesen érkezett menyasszonyként a városba, hogy felnőve a tüuringiai gróffal itt kössön házasságot. Emlékét Eisenachban nagy tisztelettel ápolják. Neveztek el róla sétányt, templomot, szobrok és plasztikák őrzik emlékét.

Wartburg vára nem csak Szent Erzsébet miatt nevezetes. Luther itt fordította német nyelvre a Bibliát. A várban és a városban is lépten-nyomon Luther emlékhelyekkel találkozhatunk.

Híres még Eisenach arról is, hogy itt született a híres zeneszerző Johann Sebastian Bach. Szülőháza mellett egy modern múzeumban interaktív módon ismerkedhetünk meg életével és műveivel. Keresztelő templomában és a múzeum előtt is szobor áll a tiszteletére.

A kis pihenő után kereskedőink is munkába álltak a Nahkauf szaküzletben és a mellette lévő Getränkemarktban.

Az első hét minden diákunknak a munkahely és környékének felfedezésével kezdődött. A gyakorlati helyeken megismerkedtek a kollégákkal, megkapták a heti munkarendjüket.

Megértési illetve bármilyen probléma esetén fordulhatnak kísérő tanárukhöz, aki a teljes gyakorlat ideje alatt Eisenachban tartózkodik.

További jó munkát és nyelvgyakorlást kívánunk minden tanulóknak!



